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Zápis ze schůze Fakultní grantové komise 
dne 21. února 2014 
Přítomni:  doc. Chuchvalec, prof. Urban, prof. Matějka, prof. Schreiber, doc. Turzík, Ing. Hrnčiřík,      

doc. Hofmann 
Omluveni:    prof. Urbanová (nemoc), doc. Grosová (nemoc), prof. Štěpánek 
Hosté:    prof. Labík, Ing. Botek 

1. Zahájení 
Hlasováním byla schválena přítomnost prof. Labíka na neveřejné schůzi Fakultní grantové komise (FGK) 
a přítomnost ing. Botka v z. doc. Grosové (bez hlasovacího práva). Komise byla usnášeníschopná a vedl 
ji místopředseda FGK prof. Schreiber.  
 

2. Přidělené finanční prostředky na projekty IGA  
Prof. Schreiber připomněl pravidla grantové soutěže a informoval, že FCHI získala na podporu 
specifického výzkumu formou financování projektů IGA v r. 2014 předběžně celkem 11 067 704 Kč 
(částka byla stanovena s použitím bodového hodnocení RIV za 2012 vzhledem k nedostupnosti údajů za 
2013 a možná bude mírně aktualizována). Finanční rezervu pro nově nastupující studenty není třeba 
vytvářet, jejich účast v oborových grantech bude financována z úspory vzniklé při pravidelném ukončení 
studia studentů DSP.  Stipendia v oborových grantech budou dosahovat maximálních hodnot daných 
Vyhlášením interní grantové soutěže VŠCHT Praha pro r. 2014. Případný přebytek finančních prostředků 
pro financování projektů IGA bude využit na jednorázové navýšení stipendií koncem roku 2014. 

 
3. Zpráva administrátora o oborových projektech podaných do soutěže IGA  FCHI v  r. 2014  

Doc. Chuchvalec podrobně informoval o přihláškách oborových projektů, jejich hodnocení oponenty a 
navrhl hodnocení FGK.  Konstatoval, že úroveň přihlášek nově podaných oborových grantů byla velmi 
dobrá a přihlášky splňovaly všechna kritéria podle pravidel soutěže. Doktorandi Ústavu matematiky byli 
začleněni do projektu A1_FCHI_2014_004 a doktorandka Ústavu fyziky a měřicí techniky do projektu 
A1_FCHI_2014_005. Návrh hodnocení FGK přihlášek oborových projektů odrážel i kvalitu závěrečných 
zpráv řešení za rok 2013. Doc. Chuchvalec v této souvislosti upozornil na nutnost snížit bodové 
hodnocení projektu   A1_FCHI_2014_004 za neúplné zpracování závěrečné zprávy při popisu přínosu 
řešení a výčtu publikovaných výstupů. 

 
4. Zpráva administrátora o badatelských projektech podaných do soutěže IGA  FCHI v  r. 2014 

Doc. Chuchvalec podrobně informoval o přihláškách badatelských projektů a jejich hodnocení 
oponenty.  Konstatoval, že i u těchto projektů byly přihlášky a případné závěrečné zprávy ve většině 
případů na velmi dobré úrovni, což potvrzuje dosažení jednoho z cílů soutěže IGA.  Celkem bylo podáno 
42 badatelských projektů, které byly rozděleny do skupin podle oborů a hodnoceny externími 
oponenty.  Doc. Chuchvalec komentoval hodnocení jednotlivých oponentů tak, že ve všech skupinách 
projektů bylo bodové škálování srovnatelné s výjimkou hodnocení skupiny projektů studentů ústavů 
413, 444 a 445. V případě této skupiny projektů bylo průměrné bodové hodnocení oponentem 
významně vyšší.   Komise navrhla řešení tohoto stavu tím, že body přidělené FGK uvedené skupině 
projektů by byly příslušně sníženy.  Dopad navrženého řešení na celkové hodnocení a na pořadí všech 
badatelských projektů byl podrobně diskutován a po hlasování ( 6 pro, 0 proti a 1 se zdržel) byl návrh 
přijat.  
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5. Návrh na udělení grantů 

Hlasování o návrhu na udělení 5 grantů pro 5 oborových projektů přineslo jednomyslný výsledek (7 pro, 
0 proti, 0 zdržel se).  Hlasování o návrhu na udělení 30 grantů pro badatelské projekty proběhlo takto: 6 
pro, 0 proti, 1 se zdržel. Úspěšnost v badatelských projektech byla 71%, tedy prakticky stejná jako 
v roce 2013. Finanční podpora pro přijaté oborové projekty je 6 512 151 Kč, pro přijaté badatelské 
projekty 4 447 572 Kč. FGK v některých případech upravila dotaci tak, aby byla splněna všechna 
celoškolní i fakultní kritéria. Přebytek finančních prostředků ve výši 105 981 Kč bude rozdělen koncem 
roku 2014. 

6. Různé 
Doc. Chuchvalec upozornil na problémy se softwarem zejména při hodnocení projektů oponenty. 
Prof. Matějka navrhl, aby byly v dalších letech pro účel objektivnějšího hodnocení rozděleny badatelské 
projekty do skupin o srovnatelném počtu projektů. 

 
Příští schůze FGK podle potřeby. 
Zápis sestavil dne 21.2.2014 doc. Hofmann 

 

Prof. Ing. Igor Schreiber, CSc. 

   Místopředseda FGK FCHI 

 

 

Přílohy: Seznam schválených badatelských projektů 

       Seznam schválených oborových projektů 

 

 

 


